BapunaHT 1
1. BblbepuTe BepHOe paBeHCTBO:
a) 5(a —b) = 5a —b;
6) 5(a- b) =a- 5b;
B) 5(a —b) = 5a —bb;
r/ 5(a —b) = 5ab.

2. YNpoCTuTe BblpaXeHne 33— HailnguTe ero 3HadeHve npu x = 3.

3. Pewunte ypaBHeHue (2x + 3)(4x —3) —17 = 2x(4x + 1).

4. B TpeyronsHnke ABC nposefeHa, buccektpuca BM n Bbicota BH. Havit yron

MeX/y 6UCCEKTPUCOM 1 BbICOTOM, ecnn yron A paseH 20°, yron C paBeH 80°.

5. B nepBblin geHb BenocuneamncT npoexan Ha 30 kM 6onbLue, Yem BO BTOpoi. Kakoe
paccTosHMe OH Mpoexan 3a 2 [HA, eC/M Ha Becb NyTb 3aTpayvyeHOo 5 4acos, NMpuUYeM B

MnepBbIli IEHb OH eXaN CO CKOPOCTbO 20 KM/Y, a BO BTOPOWA - 15 KMm/u?

BapunaHT 2
1. BbibepnTe BepHOE pPaBeHCTBO:
a) 7(a4b) —7a + b
6) 7(a +b) =a+ 7b)
B) 7(a +b) = 7a + 7hb;
ry 7(a +b) = 7ab.

2. YNpoCTuTE BblpaXXeHWe VM HaiauTe ero 3HaueHve npu x = 2.

3. Pewwumnte ypaBHeHue (3x + 2)(5x —4) —16 = 5x(3x + 1).

4. B tpeyronbHuke ABC npoBefeHa, buccektpuca BK u Bbicota BS. Haittu yron

MeXay 6UCCeKTPMCoi 1 BbicOTOM, ecnv yron A paseH 30°, yron C paseH 70°.

5. B nepBblii aeHb BenocuneaucT npoexan Ha 40 KM 60nbLue, YeM BO BTOPO. Kakoe
PacCTOsHME OH Mpoexan 3a 2 [HS, eC/M Ha BeCb NyTb 3aTpPa4yeHO 6 4acoB, MPUYEM B

nepBbIli IeHb OH eXal CO CKOPOCTbIO 15 KM/4, a BO BTOPOIA - 10 KM/4?



